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Životným  prostredím kapra sú rybníky a pomalé tečúce vody.

Jeho telo je pokryté šupinami. Kapor má bezzubé ústa. Na oboch bokoch vrchnej čeľuste má dva mäsité fúziky. Slúžia ako chuťové a hmatové orgány. Veľkými očami vidí do vzdialenosti 1 m. Dôležitým zmyslovým orgánom je bočná čiara. Kapor ňou vníma nárazy vĺn, tlak vody, smer prúdu a teplotu vody. Kapor dýcha žiabrami.

Kapor za 2až 3 roky narastie na konzumnú veľkosť.

Vo voľnej prírode  dorastá do dĺžky 1 m s hmotnosťou 25 kg.  



V rybníku bolo 21 kaprov.

5 kaprov chytil rybár Fero, 
Koľko kaprov chytil rybár Peter.

7 kaprov chytil rybár Jožo,


  Zistíš to vyriešením príkladu:
ale 4 sa mu vyšmykli a 
spadli do vody. Potom prišiel
16.16+13-1:2-4:2-16-231
rybár Jano a Fero mu dal 2

kapre a Jano chytil ešte 7 

kaprov. Koľko kaprov ostalo v rybníku?
Akým jazykom rozpráva kapor?
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Koľko € stojí kapor?
1udica+1čln:42€

1kapor+1udica:10€
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